



ÉLETMÓDI



Ábrahám Beáta a gyógyító ásványokról 12.

IDŐJÁRÁS
8°
22°

Kellemesen meleg, derült idő. Vékony öltözet.

Ma
GÁL
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt,
Zala megye!

Már a későn érő téli almákat is leszedik, s kamrába hordják. A termelőknél hűtőházban vár értékesítésre, vagy el is adták, hiszen idén jó ára van az almának. Külföldön sokféle elfogyott, és élénk a kereslet iránta. A korábbi években a termelők sokszor panaszkodtak a felvásárlók által kínált 50-60 forintos árakra. Idén már a nyár végén több mint 100 forintért el tudták adni a termést exportra, vagy áruházaknak. A hazai alma jelentős része megyénkben terem. A legtöbb kertben szőlőhegyen megtalálható. És nem csak a nagy mennyiségben termelt, korszerű fajták. Sokféle még a pogácsaalma, a bóralma, a Török Bálint is, ezek az ellenálló, permetszert sohasem látott fajták, melyek hűvös vidéki szobákban a szekrény tetején is ott sorakoztak tavaszig. De mindegy, hogy milyen fajta, meg kell becsülni az alma termését. Leginkább azzal, hogy fogyasztjuk.

HAJDU PÉTER
hajdu.peter@zalaihirlap.hu



Szüreti eszközökből nyílt tárlat

KISRÉCSE Régi, a szürethez használt eszközökből nyílt kiállítás a település hivatalának folyosóján szombaton a szüreti mulatság keretében.

Az egy héten keresztül látható tárlat anyagát a kendli-



Az almanap nem múlhatott el kóstoló nélkül, Dicséti Judit és Dicséti Laura is evett az izletes gyümölcsből

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

HAJDU PÉTER
hajdu.peter@zalaihirlap.hu

ZALASZÁNTÓ Szénával kitömött ruha, tökből a fej, körülötte termények, és több láda alma. Így ült az udvaron Béla, a terményember a padon, mellette gyerekek kóstolgatták az

almát, néhány átutazó vásárolt is. Zalaszántón, a Gersei Pethó kúria udvarán szombaton harmadik alkalommal megrendezett almanapon természetesen minden erről a becses gyümölcsünkről szólt. Az almásrekeszek melletti sátorban almás süteményeket sütöttek, almá-

kóstoltattak a kicentrifugázott friss gyümölcsből.

– Ahogy a közelben a Balaton-parti borászok megszerverték a bornapokat, és összefogva népszerűsítik a boraikat, mi is hasonlóan szeretnénk kihasználni az adottságainkat. A gasztronómiához kapcsolódva

számunkra a gyümölcstermesztésben léteznek kiaknázható lehetőségek, ezen belül az almatermesztés kultuszát szeretnénk erősíteni – mondta Huszti Levente, az almanap egyik kezdeményezője.

Folytatás a 6. oldalon, Almanapot... címmel.

Hűség, hazaszeretet

LOVÁSZI Egy országnak, egy településnek szüksége van hősökre. Az 1919-es lovászi események részesei bár ezt nem tudták, bátor tettük révén hősök lettek.

Mindezt Léránt Ferenc, Lovászi polgármestere mondta szombaton a Hűség és hazaszeretet napja alkalmából

megtartott megemlékezésen és koszorúzáson a temetőnél álló emlékműnél.

Azon ősök emlékét elevenítették fel a rendezvényen, akik kiüldöztek a trianoni határok mentén még több terület elfoglalására törekvő délszláv csapatokat a község határából. Folytatás: 3. oldal

ZALAEGERSZEG A ZTE megverte a bajnokot



Nagyon nehéz helyzetben fogadta tegnap este, a férfi kosárlabda élvonal 4. fordulójának záró találkozóján a címvédő Alba Fehérvárt a Zalakerámia-ZTE KK. A két csapat közti erőviszonyok alapján legfeljebb a tisztes zalai helytállásban lehetett bízni, ám az egerszegiekké sokkal többet tettek ennél: óriási csatában, utolsó másodperces kosárral, 82-80-ra legyőzték a vendégcsapatot. Köszönhetően annak a hatalmas küzdeni tudásnak, amit képünk is tükröz: fehériben balról az egerszegi Mohácsi, jobbra Jeffers, köztük a vendégektől Keller Iván. Tudósításunk Bajnokverés... címmel a 9. oldalon. va

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Jegyek kaphatók ügyfélszolgálati irodáinkban.
Keszthely, Pláza, Rákóczi tér 20., tel./fax: 83/312-360
Jegyárak: 5500 Ft, 5900 Ft, 6500 Ft

1546 **NOSTRADAMUS** 2017
VILÁGOK VÁNDORA

Része a szórakozásnak!

TAPOLCA

CSERMÁK JÓZSEF RENDEZVÉNYCSARNOK

2017. OKTÓBER 20.

péntek 19.00

Zala megye kártyával rendelkező előfizetőink 15% kedvezménnyel vásárolhatják meg a belépőjegyet ügyfélszolgálati irodáinkban.

Ajánlatunk a megjelenéstől a kizárólag érvényes!

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése ezennel kiírja a 2018. évi Bursa Hungarica „A” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2017/2018. tanév I. és a 2018/2019. tanév I. félévére vonatkozóan, valamint a „B” típusú pályázatot felsőoktatási tanulmányokat befejezni kívánó fiatalok számára. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A pályázat elbírálása szempontjából szociálisan rászoruló az a pályázó, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 225 %-át, a 4.125,-Ft-ot, különösen mélynyelődő indokok esetén a 6.049,-Ft-ot és vagyonuk nincsen. A pályázatokat a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Gyűjtőműködési Rendszerben a továbbiakban: EPER-Bursa Rendszer) történő regisztrációt követően (aki még nem regisztrált), csakis az onnan letöltött pályázati lapot ki-nyomtatva és aláírva, a részle-

tes pályázati kiírásban szereplő kötelező mellékletekkel ellátva a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályára (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) lehet benyújtani. Aki a korábbi években már regisztrált, a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphet be a rendszerbe. Az EPER-Bursa rendszer elérési útvonala: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. A pályázati űrlap csak valamennyi melléklettel együtt beadva érvényes, valamint melléklet hiányában a pályázat formai hibáknak minősül.

A beadási határidő: 2017. november 7. Az önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja. A részletes pályázati kiírás megtalálható a város portálján <http://www.zalaegerszeg.hu> a Hirdetmények, Pályázatok címszó alatt és a Szociális és Igazgatási Osztályon (Zalaegerszeg, Ady u. 15.). Ugyanitt az érdeklődőknek bővebb felvilágosítással szolgálnak az osztály munkatársai.

Kitüntetések, javaslatok

Zalaegerszeg MJV Önkormányzata méltó módon kívánja elismerni 2017. évben is azon személyek, szervezetek és közösségek munkáját, akik tevékenységükkel hozzájárultak Zalaegerszeg fejlődéséhez, jó hírének növeléséhez, akik kiemelkedően, maradandóan gazdagították a város gazdasági, társadalmi, kulturális, művészeti, sport, egyéb értékeit.

A „Zalaegerszegért” díj adományozható azon személynek, szervezetnek vagy egyesületnek, aki (amely) a város építésében, fejlesztésében, környezetvédelmében, a város művészeti, kulturális, oktatási, sport életében, egészségügyi és szociális szolgálatában, a város önkormányzatában vagy közigazgatásában példaértékű, maradandót alkotott, tevékenységével hozzájárult e területen a város jó híréhez. „Zalaegerszegért” díjra javaslatot tehetnek a közgyűlés tagjai, állandó és ideiglenes bizottságai, a város intézményei, társadalmi közösségei, szervezetei, egyesületei.

A testület „Zalaegerszeg Innovációs díj” kitüntetés adományozhat olyan személynek, vagy szervezetnek, aki, illetve amely a városfej-

lesztési, illetve a műszaki, közgazdasági, közigazgatási és humánszolgáltatás területén a város érdekében és jó hírét öregbítve kiemelkedő, elsősorban újító tevékenységet folytat. A „Zalaegerszeg Innovációs díj”-ra javaslatot tehetnek a közgyűlés tagjai, állandó és ideiglenes bizottságai, a város intézményei, társadalmi közösségei, szervezetei.

Zalaegerszeg MJV Közgyűlése „Kultúra mecénása díj”-at adományozhat olyan magánszemélynek, cégnek aki/amely kiemelten támogatja a kulturális ágazatban megvalósuló programokat. A „Kultúra mecénása díj”-ra javaslatot a közgyűlés tagjai, állandó és ideiglenes bizottságai, a város kulturális intézményeinek vezetői tehetnek.

A javaslatokat írásos indokolással ellátva 2017. október 30-ig beérkezőleg kell a város polgármesterének eljuttatni (8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17-19.; mayor@zalaegerszeg.hu).

A rendelet teljes szövege letölthető a www.zalaegerszeg.hu portálról, a korábbi kitüntettek felsorolása a www.zalaegerszeg.hu/Varosunk/Varosunkkituntettjei címszó alatt megtalálható.

Október 23. évfordulóján

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt az 1956-os forradalom és szabadságharc kitérésének 61. évfordulója alkalmából rendezendő városi programokra.

2017. október 23. hétfő
11 óra: Szerencsés Rudolf, a Zalaegerszegi Forradalmi Tanács utolsó elnöke emléktáblájának megkoszorúzása a Mindszenty József Általános Iskola Gimnázium és Kollégium falán

14.45 óra: Csendes főhajítás a zalaegerszegi rendőrkapitányság előtti kopjafánál

15 óra: Ünnepi ökumenikus istentisztelet az evangélikus templomban

16 óra: Városi ünnepség az Ady utcai '56-os emlékműnél, beszédet mond Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos. Közreműködnek: H. Horváth Gyula

előadóművész, az Énekmondó együttes, Mihály Luca, Kovács Réka Hajnalka, Berkes Dániel, a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar.

17.30 óra: A 60 éves Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar ünnepi hangversenye a városi hangverseny- és kiállítóteremben, vezényel: Sándor János karmester, közreműködik: Horti Lilla szoprán, Berri Benjámin tenor.

Tisztelettel: **Balaicz Zoltán** polgármester

Utlezárás
2017. október 23-án (hétfőn) 15.40 órától városi ünnepség miatt lezárják az Ady utca '56-os emlékmű előtti szakaszát és a Botfy utcát. A jelzett időszakban a Táncsics utcából csak balra lehet kanyarodni. Az útzár feloldására fokozatosan, az ünnepséget követően, várhatóan 17.15 órakor kerül sor.

Magasabb vezetői beosztás

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot hirdet az Egyesített Bölcsődék magasabb vezetői beosztására betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: a közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az intézményenél újonnan létesített jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 21/A. § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszony. Magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe ki nevezhető.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Petőfi u. 21-25.

Az intézmény tevékenységi köre: az intézmény a 3 éven aluli gyermekek gondozását, nevelését, harmonikus testi-szemleli fejlődését elősegítő személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti intézmény.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az intézmény céljainak megfelelő működés feltételeinek széles körű biztosítása, az intézmény gazdasági, pénzügyi és munkaügyi tevékenységének megszervezése, irányítása, ellenőrzése, az alapító okiratban meghatározott feladatok végrehajtása.

Pályázati feltételek: csecsemő- és kisgyermeknevelő (BA), vagy bölcsődei szakgondozó, vagy csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozó, vagy csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozó, vagy csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozó, -nevelő, vagy csecsemő- és kisgyermeknevelő asszisztens, vagy csecsemő- és gyermekgondozói végzettséggel rendelkező orvos, pszichológus, pedagógus, intézetvezető, szakoktató, védőnő vagy felsőfokú szociális alapvégzettség; - legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, illetve a közoktatás területén végzett munkakörben szerzett szakmai tapasztalat;

büntetlen előélet; - magyar állampolgárság.

Előnyt jelent: a pályázati feltételek között meghatározott iskolai végzettséghez kötött területen szerzett legalább 3 éves vezetői gyakorlat; szociális szakvizsga.

A pályázatához csatolni kell: - 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt; - az iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyző által hitelesített másolatát; - a pályázó szakmai önéletrajzát; - az intézmény vezetőire vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre és a gazdálkodásra épülő fejlesztési elképzelésekkel; - a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik, a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, pályázatát a közgyűlés nyilvános vagy zárt ülésen tárgyalja, az előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget vállalja.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. november 24. A pályázatok elbírálásának határideje: 2017. december 14.

A pályázatok elbírálásának rendje: Az intézményvezető megbízásáról bizottsági és közgyűlési meghallgatások után a közgyűlés dönt.

A beosztás ellátásának kezdő időpontja 2018. január 1-je, a magasabb vezetői megbízás 5 év határozott időtartamra, 2022. december 31-ig szól, a közalkalmazotti kinevezésben 3 hónap próbaidő kikötésével.

Az illetmény megállapítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., valamint annak végrehajtására kiadott 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései alapján történik.

A pályázatokat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteréhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.) kell írásban, 3 példányban (egy eredeti, kettő másolat) benyújtani ES elektronikus úton a barti.andrea@ph.zalaegerszeg.hu címre megküldeni.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstől a 92/502-121-es telefonon kérhető.

KESZTHELY

INFORMÁCIÓ:83/505-500

Közmeghallgatást tart az RNÖ

szemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 97. alapján Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. október 18-án (szer-

dán) 16 órai kezdettel közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás helye: HEMO I. emeleti színházterme (8360 Keszthely, Kossuth L. u. 69.) Horváth Ferenc elnök

Iskolavédőnöi munkakör

Keszthely Város Önkormányzata Alapellátási Intézete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Keszthely Város Önkormányzata Alapellátási Intézete iskolavédőnöi munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott időre szól, 2 évig tartó közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, 8360 Keszthely, Sopron utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: tanulóvédelmi vizsgálatok vonatkozó jogszabályok szerint, egyéb iskola egészségügyi feladatok elvégzése, orvosi vizsgálatok előkészítése, elsősegélynyújtás.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskolai, védőnő.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

Pályázat fiataloknak

Keszthely Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja a 2018. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok, továbbá felsőoktatási hallgatók számára a 2017/2018. tanév második és a 2018/2019. tanév első félévére vonatkozóan.

Pályázók köre: A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra kizárólag Keszthely város illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek.

1. Az „A” típusú pályázatra azok a felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is, amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2018 őszén már nem áll fenn, úgy a 2018/2019. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgató jogvissonnyal rendelkezzen.

2. A „B” típusú pályázatra azok a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve fel-

sőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizettek jelentkezhetnek, akik a 2018/2019. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2018/2019. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézményben, és tanulmányaikat a 2018/2019. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja:

Az Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben a regisztráció után, a személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a Keszthelyi Polgármesteri Hivatalnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott, kötelezően csatolandó mellékletekkel (hallgatói jogviszony igazolás – eredeti-, vagy nyilatkozat, az adatokat igazoló dokumentumokkal) együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibáknak minősül.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2017. november 7.

A pályázatok részletes kiírásai, valamint kötelező mellékletét képező vagyonnyilatkozat és jövedelemnyilatkozat és jövedelemnyilatkozat iratok az alábbi linkeken érhetők el:

<https://www.keszthely.hu/hirdetmenyek>
Keszthely,
2017. október 3.
Ruzsics Ferenc
polgármester

Ebzárás, legeltetési tilalom

Zala Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala járási főosztályos Keszthely város közigazgatási területére 2017. október 7-től 2017. október 31-ig terjedő időtartamra ebzárlatot és legeltetési tilalmat hirdetett el.

Az ebzárlat tartama alatt

minden kutyát elzárva vagy megkötve kell tartani. Zárt udvarban a kutyák elzárását, illetőleg megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek. Ebet tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.